Otázka č. 1:
Pre ktoré jednotlivé OST je dostupná projektová dokumentácia (v tlačenej forme): technologická schéma (PID), vnútorné schémy zapojenia rozvádzača, schémy kabeláže a el. zapojenia inštrumentácie, čerpadiel, ventilov , meračov (MaR), technická správa s opisom jednotlivých okruhov MaR, protokol o určení vonkajších vplyvov (o prostredí ), dispozičná schéma, ...?
Odpoveď č.1:
Obstarávateľ disponuje dokumentáciou  – zapojenie rozvádzača, zapojenie prvkov poľa, kabeláž; dokumentácia nie je dostupná pre OST Horúcovodná kotolňa

Otázka č. 2:
Sú dostupné pre budúceho zhotoviteľa zálohy aktuálne nastavených parametrov regulátorov, meračov a rozsahov inštrumentácie a MaR v jednotlivý OST?
Odpoveď č.2:
Vieme poskytnúť, je možné že pri odlaďovaní bude potrebné niektoré parametre upraviť.

Otázka č. 3:
Podľa súť. podmienok – Spoločné požiadavky je požadované spracovanie „Realizačnej projektovej dokumentácie (RPD)“.
a) Prosím upresniť rozsah RPD, teda či len ako výrobnú dokumentáciu k novému rozvádzaču alebo aj skreslenie všetkých aktuálne zostávajúcich káblov a zapojení MaR techniky do nového rozvádzača?
b) Prosím upresniť obsah RPD, teda či postačuje obsah RPD podľa UNIKA G (Dokumentácia prevádzkových súborov) bod 2 (SRTP) (technická správa, výkresy , zoznamy) , alebo sú požadované aj ďalšie požiadavky rozšírenia realizačnej dokumentácie nad rámec UNIKA ? – prosím konkrétne uviesť.
Odpoveď č. 3:
Výrobná dokumentácia k novému rozvádzaču a skreslenie všetkých aktuálne zostávajúcich káblov a zapojení MaR.

Otázka č. 4:
Podľa súť. podmienok – Spoločné požiadavky je požadované použitie „Regulátorov rady PXC ...“
Je požadované aj použitie HMI panela / displeja s vizualizáciou príslušnej OST s umiestnením na čelnom panely nového rozvádzača? 
Ak áno, tak aký požadujete typ / typovú radu a minimálnu veľkosť v ““ ?
Odpoveď č. 4:
Nie je požadované.

Otázka č. 5:
Podľa súť. podmienok – Spoločné požiadavky je požadované použitie rozhrania „Ethernet BACNet...“
Sieťové pripojenia (nového RS OST a meračov tepla) bude riešiť objednávateľ, alebo zhotoviteľ?
Ak to má riešiť zhotoviteľ, tak prosíme upresniť , ktoré jednotlivé OST majú v miestnosti OST, alebo v jej tesnej blízkosti možnosť pripojiť sa do súčasnej siete a akého typu? 
Pre tie OST, v ktorých sieť nie vôbec k dispozícii prosím upresniť aké technické riešenie požadujete a aký rozsah dokumentácie, realizácie a povinnosti od dodávateľa požadujete?, najmä z hľadiska aktuálnych pravidiel kyb. bezpečnosti MHTH. Napr. kto bude projektovať a kto dodávať switche a ostatné aktívne a pasívne prvky, kto ich bude konfigurovať a pod.?
Odpoveď č. 5:
Je požadované rozhranie BACNet/Ethernet. Komunikácia s riadiacim systémom ani s meračmi tepla nie je predmetom dodávky. Objednávateľ požaduje dodať  súbor s komunikačnými parametrami.

Otázka č. 6:
Podľa obhliadky OST, nie všetky merače tepla majú možnosť prenosu dát cez komunikáciu. Ako požadujete riešiť prenos týchto údajov na dispečing MHTH Martin?
Odpoveď č. 6:
Merače tepla a komunikácia s nimi nie je predmetom zákazky.

Otázka č. 7:
Konfiguračný / vývojový / zálohovací SW pre PXC požadujete tiež dodať? (Podľa Všeobecných pravidiel OT infraštruktúry – bod 12.5)
Odpoveď č. 7:
Nie, objednávateľ požaduje dodať zálohy a sw projekty.

Otázka č. 8:
Pre nové rozvádzače RS OST požadujete okrem iného tiež plnenie bodu 17.1 a 17.2  Všeobecných pravidiel OT infraštruktúry? Vzhľadom na možnosť horúceho prostredia (teda aj nad 35stC) v niektorej z OST kde má byť súčasne umiestnený aj nový rozvádzač RS OST nie je možné zaručiť prevádzkovanie RS alebo switchov do 35stC pomocou bežných chladiacich ventilátorov. Keďže nemáme k dispozícii údaje o možných maximálnych teplotách prostredia a nie je to v tejto etape ani možné jednoznačne posúdiť, máme zahrnúť do ponuky alternatívu alebo opciu s klimatizačnou jednotkou?
Odpoveď č. 8:
Nie.

Otázka č. 9:
Protokol o určení vonkajších vplyvov má byť vypracovaný nový zhotoviteľom? Alebo poskytne objednávateľa súčasné protokoly ktoré sú platné  / aktuálne?
Odpoveď č. 9:
Objednávateľ poskytne aktuálne platné protokoly o určení vonkajších vplyvov. Ak takéto protokoly nebudú k dispozícii alebo nebude ich možné použiť pre predmet realizácie, vypracuje nový protokol zhotoviteľ.

Otázka č. 10:
Elektrický prívod / napájanie nového rozvádzača RS OST môže byť využité existujúce?, alebo je potrebné el. napájanie riešiť nové?
Odpoveď č. 10:
Je možné využiť pôvodné.

Otázka č. 11:
SW a vizualizácia na strane dispečingu  jednotlivých OST, prenos údajov z meračov tepla z OST na dispečing alebo do databáz MHTH Martin nie je predmetom diela?
Ak áno ,tak prosíme upresniť rozsah a požiadavky na dokumentáciu, realizáciu, technické riešenie a kyb. bezpečnosť pre doplnenie SW, vizualizácie a údajov meračov tepla OST na existujúci dispečing.
Je potrebné riešiť na strane dispečingu aj nejaký HW?
Odpoveď č. 11:
Nie.

Otázka č. 12:
Súčasťou predmetu plnenia v rámci rekonštrukcie MaR bude aj
- implementácia OST do existujúceho dispečerského pracoviska / SCADA systému,
- dodávka komunikačných zariadení a sieťových prvkov potrebných pre komunikáciu s nadradeným systémom?
Odpoveď č. 12:
Nie.
